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e-mail: sboudercomite@mail.be

VERSLAG VERGADERING

dinsdag, 30 mei 2006

Aanwezig :
Marc Vanderbeken, Johan Vanden Daele, Hugo Van Lancker, Luc Vlerick, Marc Dewaele, Stefaan Decock, Hilde De Wolf-Van Parys, Lieven Cnudde, Thierry Godefroidt, Aimé De Langhe, Josiane Martens-Detandt, 
Danny Van Laethem, Filip Baguet, Kris Beullens, Anne Deseure-Vanmaercke, Hildegart De Smet-Vandendriessche, Ilse Van Robbroeck-Cornette
Geert Vandemoortel en Dina D’haene-Librecht

1. Welkom en bezinning

2. Goedkeuring en opvolging verslag vorige vergadering (30/3/06)

Het verslag wordt zonder opmerkingen goedgekeurd.

Opvolging:

- buslijn Deinze-Oudenaarde: er zijn grote bussen ingezet sinds de paasvakantie en alles zou vlotter verlopen.

- buitenlandse reizen: bij navraag in ‘De Guimardstraat’ kunnen we niet anders dan de handtekeningen laten wijzigen: het onderwijs kan zich niet buiten de wet stellen.

De leden blijven toch met twijfels zitten: wanneer mutualiteiten naar het buitenland gaan, andere scholen, grabbelpas (daguitstap Nederland, Frankrijk), … dan stelt men vast dat dit daar niet moet gebeuren; leggen deze organisaties dan de wet naast zich?

De ondervoorzitter zal verder informeren, ev. bij een jurist, vooral in functie van verantwoordelijk-heden.

Wanneer meerdere reizen gepland zijn in eenzelfde periode, dan zal het document wel tegelijkertijd meegegeven worden aan beide kinderen zodat ouders maar 1 verplaatsing naar het gemeentehuis moeten maken; voor +18-jarigen is dit uiteraard niet van toepassing.

- aankleding resto 1 tijdens paasvakantie: mooi resultaat. De lln waren enthousiast en zeggen dat dit zeker voor herhaling vatbaar is. Dit was ook een activiteit die bevorderend werkte voor de klasgeest.

3. Varia of/en bijkomende agendapunten 
Er worden vragen gesteld bij de onderwijsstijl van bepaalde leerkrachten in het 5de jaar.
Dit zowel in functie van de lln maar ook naar collegialiteit.

Dit punt zal persoonlijk met de directie verder opgenomen worden.

4. Toelichting directie 

- middagpauze volgend schooljaar.

De directie ging op zoek naar een structurele oplossing mbt de overcapaciteit van de resto’s.

Huidige situatie: resto 1: 160 zitplaatsen; resto 2: 300 en resto 3: 100.

Volgend schooljaar: resto 1 blijft; resto 2: 200 plaatsen (100 minder gezien een deel moet worden afgenomen voor de ruwbouw van de nieuwe resto (in functie van keukeninstallatie); resto 3 wordt een 2de Open LeerCentrum (OLC), maar de filmzaal wordt tijdelijk ingericht voor 100 plaatsen.

Dit betekent dat er in september 460 plaatsen beschikbaar zullen zijn in de resto’s; vanaf 1 jan. 07 komt resto 4 er bij met 300 plaatsen, wat het totaal op 760 plaatsen brengt.

Nochtans zou er nood zijn aan 1000 plaatsen (1648 lln met 700 in de 1ste graad waarvan er 600 over de middag blijven).

Dwz dat er zelfs na 1/1/07 nog steeds een probleem van lange aanschuifrijen zou zijn.

Voorstel om iedereen een zitplaats in de resto’s te geven:

voor de 1ste graad verandert er niets, behalve een middagpauze die 10min korter wordt, waardoor men 10min vroeger kan stoppen (15.50u ipv 16u)

De andere graden krijgen in de VM een 5de lesuur en hebben middagpauze van 13u (1ste graad heeft dan gedaan met eten) tot 14.10u, ook 10min minder, idem 1ste graad.

De directie zal met de sportleerkrachten overleggen of zij de sportactiviteiten over de middag voor de 1ste graad kunnen overnemen, de llnraad blijft instaan voor de andere graden.

Er is een lokalenwinst, want elk, vooral vak-, lokaal kan 1u per dag meer benut worden; de lawaaihinder zal tot een min. beperkt worden, gezien elke graad in een ‘apart’ gebouw zit en de ondersteuners (die wel 2u middagpauze moeten opvangen) zullen een beter overzicht kunnen houden.

Mogelijke nadelen: 
1ste graadslln uit eenzelfde gezin die samen met broer/zus uit andere graden naar huis gaan over de middag, kan niet meer.




een blok van 3u wordt zwaar; leerkrachten verwachten dat het 5de uur een moeilijk uur wordt om les te geven.

Dit voorstel werd reeds voorgelegd aan de inrichtende macht, directieraad, leerkrachten en ondersteuners. Een delegatie van leerlingen (een per klas van twee, drie, vier, vijf) wordt vrijdagmiddag gehoord en vrijdagnamiddag wordt het voorstel ter goedkeuring voorgelegd aan het LOC (= Locaal Overleg Comité).

Bedenkingen OC:

* wegvallen van gezamenlijke activiteiten tussen graden over de middag (bvb oefenen Thebaanse trompetten)

* de middagpauze kan voor sommigen te kort worden om nog naar huis te gaan.
* een blok van 3u liefst niet opvullen met 1 lkr.; 5de uur liefst geen turnen.
* een blok van 3u (en 5u in de VM) zal een zware mentale belasting zijn voor lln.

* waarom wordt dit voorstel niet als tijdelijke maatregel genomen ipv als structurele?
Lln zullen allemaal moeten binnen eten ipv op de koer, vanaf 1/1/07.

* waarom de 1ste graad niet tot 13u laten doorgaan; zij zijn de grootste groep middageters en bovendien is het voor hen toch een nieuw systeem.

* belangrijk om dit in te voeren in samenspraak met de lln; zij moeten hier zeker in gehoord worden.


Conclusie: het OC geeft de directie het fiat om hiermee verder te gaan gezien de huidige resto-problemen, maar hopen dat hun bedenkingen , vooral naar de lln toe, meegenomen worden. Wij verwachten ook bijsturingen indien nodig na het 1ste semester en zeker een evaluatie, ten laatste na 1 jaar.

- begeleiding eindwerk.
In de Info werd meegedeeld dat de lln volgend jaar tijdens de lesuren een uur begeleiding van hun eindwerk zouden krijgen maar dit kan niet ingevoerd worden.

Er zijn richtingen waarin dit een probleem kan geven als er doorlichting komt (bvb omdat in de richting klassieke talen esthetica dan zou vervallen, ondanks het feit dat er geen leerplan meer is voor de 6de jaars).

Er blijft wel behouden dat vakleerkrachten onderwerpen aanreiken, zodat er een betere verdeling is van de lln over de leerkrachten; men blijft ook een betere begeleiding door de promotor vragen.

- SBCulinair: zal niet doorgaan op de traditionele datum, gezien de verbouwingswerken en logistieke problemen in de keuken. Vermoedelijk zal dit 3, 4, 9, 10 en 11 maart 07 worden, het moment dat anders de tombola doorgaat. Deze laatste zal nu in okt/nov. georganiseerd worden. 

- stand van zaken 1ste jaars: er zijn reeds 259 inschrijvingen (+ 40 tov vorig jaar)


- verbouwingswerken: in juli-augustus zullen er op verschillende plaatsen asfalteringswerken zijn: aan de fietsstallingen (elke graad krijgt een aparte stalling wat ook een indirecte controle inhoudt en de 3de graad zal binnen komen via de toegang op het Tacambaroplein (betekent een ontlasting van de Meinaert)); de parking van de leerkrachten; de toegang tot de labo’s.

Het stuk tuin aan de T-blok zal uitgebreid worden.


5. Evaluaties

- reizen Parijs en Barcelona:

mbt de reis naar Parijs worden een paar aandachtspunten geformuleerd: 
* gezien de grote groep lln logeerde niet iedereen in hetzelfde hotel (ook qua ‘klasse’), terwijl alle lln hetzelfde betalen. Dit zou moeten ondervangen worden.
* de leerkrachten hanteerden verschillende maatstaven met betrekking tot het toezicht; dit mag niet, leerkrachten moeten onderling afspreken.

* klasgroepen worden gesplitst in functie van kamerverdeling. Dit werken lln zelf in de hand gezien zij zelf kunnen kiezen met wie ze op de kamer slapen.
* vanuit bepaalde mutualiteiten (o.a. de soc. en onafha. mut.) zijn er tegemoetkomingen voor meerdaagse educatieve uitstappen. De documenten zijn reeds lang aangevraagd en nog steeds niet bezorgd aan de ouders die dit aanvraagden.

mbt de reis naar Barcelona: alles verliep vlot, alleen was er een probleem met de airco in één bus.

- vormingsavond 3/5: goede spreekster. Er wordt uitgekeken om volgend jaar een waardige opvolger te vinden (liefst iets goedkoper).

- 5-sterrenschool: de 5 sterren zijn behaald. Proficiat.

- ODD 14/5: (PS: volgend schooljaar gaat de ODD door op 6/5/07. Nu reeds noteren!)
* de llnraad heeft enthousiast bloemen uitgedeeld aan de moeders. Proficiat voor deze aanpak.

* de organisatie van de toog op de kleine speelplaats was veel beter dan vorig jaar. Om het nog te verbeteren zal een plan opgemaakt worden om de indeling voor de ‘tappers’ nog verder te optimaliseren.
Ook de kassa verliep vlotter; er wordt wel gevraagd om terug, zoals vroeger, met 2 kassa’s te werken (bvb langs beide zijden van de toog).

* aandachtspunten: het ijs blijft voor problemen zorgen: de ene keer te hard, dan weer te zacht. Er wordt gevraagd een goede oplossing te zoeken (of afzonderlijke ijsjes te voorzien).

Een 2de puntje: de kassa in de wijnbar was niet tijdig aanwezig.

Conclusie: bijna alles verliep vlot. De directie deelt dan ook mee dat ze fier is dat het terug een aangename dag werd en dit dankzij de inzet van lln, leerkrachten en ouders. Bedankt.

6. Komende activiteiten
- infomomenten 1ste jaars: via de school

- proclamatie 6de jaars: woensdag, 28 juni. Hier wordt de medewerking van de ouders ten zeerste op prijs gesteld. Een lijst zal gemaild worden voor medewerkers.

- afscheid schooljaar, 30 juni: de leerkrachten voelen zich geremd in hun creativiteit wanneer het OC aanwezig is. De directie stelt dus voor om de leden van het OC op een andere manier te bedanken voor hun inzet: uittredende leden krijgen een attentie op de proclamatie 6de jaars (zij vertegenwoordigen immers die aanwezige ouders) en geven een bijdrage aan de uitstap die het OC plant in september (zie verder).
De leden van het OC zijn misnoegd dat leerkrachten dit zo zien en hebben hierbij gemengde gevoelens; zij hebben moeite om dit te aanvaarden. Er wordt uiteindelijk een compromis gemaakt: de leden worden wel uitgenodigd op de receptie maar blijven niet voor de maaltijd.

- 31 augustus: verkenningsnamiddag 1ste jaars. Het zou zinvol zijn dat leden van het OC hierop ook aanwezig zijn als ouders hun kinderen komen afhalen, vanaf 17u.

- uitstap OC: op 29 september gaan we naar Gent voor een culinaire wandeling (als alternatief voor het klassiek etentje). We verzamelen in Gent om 19u. De ondervoorzitter maakt een uitnodiging met plaats van afspraak en regeling van de bijdrage (50€ (waarvan de school de helft draagt) + 5€ voor een attentie voor de uittredende leden).

7. Stand van zaken themagroepen
Vooraf wordt gemeld dat de themagroepen eigenlijk te laat opgestart zijn; het zou beter zijn dat men reeds bij de start van het schooljaar kan aan de slag gaan.

- communicatie: de groep is niet meer samengekomen. Aangezien dit thema volgend jaar verder aan bod komt, kunnen zij volgend schooljaar direct starten.

- intern reglement: deze groep had als opdracht het HHR update zetten. Momenteel werden enkel de niet-relevante aspecten eruit gehaald (inhoudelijk is het HHR goed en sterk) en een sneuveltekst gemaakt met betrekking tot de doelstellingen van het OC.
Alle leden kunnen dit ontwerp nu nalezen en volgend schooljaar wordt dit onmiddellijk terug opgenomen. Wie bemerkingen/suggesties heeft, kan deze via mail laten weten.

8. Verkiezing nieuwe voorzitter

Aangezien de huidige voorzitter volgend schooljaar geen kinderen meer op het SBC heeft, kan hij zichzelf niet meer opvolgen.

Er wordt een nieuwe voorzitter gekozen, zoals beschreven in het HHR.

In een 1ste stemronde, waar iedereen op iedereen kan stemmen, werden 5 kandidaten weerhouden. Aangezien 4 personen zich terug trokken en geen kandidaat wensten te zijn, bleef er maar 1 over en hoefde er geen 2de ronde te komen.

Proficiat aan dhr. Marc Vanderbeken die vanaf volgend schooljaar de vergaderingen zal voorzitten.

Uiteraard werd ook de huidige voorzitter, dhr. Geert Vandemoortel bedankt voor zijn inzet.

De volgende vergadering gaat door op dinsdag, 26 september2006 om 20.00u.

Dina D’haene-Librecht


Secretaris
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